
https://nrat.ukrintei.ua/oesr-derzhavni-pidpryyemstva-i-stalyj-rozvytok/

ОЕСР: ДЕРЖАВНІ ПІДПРИЄМСТВА І СТАЛИЙ
РОЗВИТОК

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала  звіт
«Державні підприємства і сталий розвиток: лідерство власним прикладом».

У ньому зазначається, що державні підприємства є важливими гравцями у
світовій економіці та ключовими для досягнення цілей сталого розвитку. У
2023 році вони становили 126 із 500 найбільших компаній світу за обсягом
доходу та мали 12% світової ринкової капіталізації. Багато з цих підприємств
працюють  у  стратегічних  секторах,  таких  як  енергетика,  транспорт  або
важка  промисловість  і   є  вразливими  до  екологічних,  соціальних  та
управлінських  ризиків.  Вони  вимушені  реагувати  на  зміну  клімату  та
використовувати  ресурси  згідно  регуляторних  очікувань,  за  поганого
управління вони можуть створювати навантаження на державні бюджети,
погіршувати інфраструктуру та якість надання послуг, наражати державу на
репутаційну шкоду.  Разом із  тим,  вони мають унікальні  можливості  для
просування  сталого  розвитку  та  відповідального  ведення  бізнесу.  Вони
мають  всі  можливості  стати  прикладом  відповідальних  практик,
упровадження інновацій та сильного управління. Уряди, як їхні власники, а
також самі державні підприємства повинні подавати приклад ефективного
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управління  ризиками  задля  просування  сталого  розвитку,  підтримання
стійкості  та  створення  довгострокової  цінності.  Для  цього  політика  та
практика  повинні  бути  узгоджені  з  національними  й  міжнародними
зобов’язаннями  щодо  сталого  розвитку  та  забезпечувати  їх  належне
виконання. Спираючись на міжнародний досвід та «Керівні принципи ОЕСР
щодо корпоративного управління державними підприємствами», цей звіт
пропонує практичні рекомендації щодо того, як державні підприємства та
їхні власники можуть діяти у сфері сталого розвитку.
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